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Θεσσαλονίκη, 14/07/2020

Του: Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας

Προς: Τον κ. Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας
Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 

ΘΕΜΑ: «SOS για το κτήριο“Αλλατίνη” της Θεσσαλονίκης– Κινδυνεύουν παιδιά»

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί,

Σύμφωνα με διαμαρτυρίες πολιτών, αλλά και σύμφωνα με τοπικό δημοσίευμα ηλεκτρονικού τύπου,
της 13ης Ιουλίου 2020, αναφέρεται πως  μέσα στο κτήριο «Αλλατίνη», στη Θεσσαλονίκη, παίζουν
παιδιά,  με  κίνδυνο  της  ζωής  τους.  Πέντε  χρόνια  μετά  τον  θάνατο  μιας  15χρονης  μέσα  στο
ετοιμόρροπο, ως άνω κτήριο, του «Αλλατίνη», οι ιδιοκτήτες αδιαφόρησαν για την κτιριακή υποδομή
και τον περιβάλλοντα χώρο της, με αποτέλεσμα το σημείο να γίνει στέκι εφήβων και καταφύγιο για
αστέγους. Το κτήριο εσωτερικά αποτελεί  παγίδα θανάτου.  Τα βιομηχανικά υπολείμματα από τα
σκουριασμένα μηχανήματα βρίσκονται διάσπαρτα στον χώρο, τα πατώματα των πέντε ορόφων είναι
γεμάτα τρύπες διαμέτρου έως και 2 μέτρων, ενώ, σε αρκετά σημεία, σαθρά ξύλα μπολιάζουν το
πάτωμα. Οι σκάλες που οδηγούν στην ταράτσα σε πολλά σημεία είναι μετέωρες, ενώ η ταράτσα
είναι  γεμάτη παγίδες  από σίδερα και  μπάζα. Παρέες  παιδιών,  καθημερινά,  βρίσκονται  μέσα στο
επικίνδυνο  κεντρικό  κτήριο  του  «Αλλατίνη»,  στις  οδούς  Ανθέων-Λασκαράτου  και  Κάλλας.
Έντρομοι οι κάτοικοι της περιοχής βλέπουν παιδιά να κυκλοφορούν με ρίσκο την ζωή τους πάνω
στην  ταράτσα,  ανάμεσα  στα  φουγάρα.  Μετά  τον  τραγικό  θάνατο  της  ανωτέρω  15χρονης,  τον
Νοέμβριο του 2015, οι ιδιοκτήτες περιέφραξαν το οικόπεδο των 24 στρεμμάτων με λαμαρίνες, έτσι
ώστε να μην επιτρέπεται η είσοδος σε κανέναν. Παρ όλα αυτά, η είσοδος στο κτήριο γίνεται από ένα
μη ορατό σημείο στους περαστικούς, όπου κομμάτι των λαμαρινών έχει κοπεί και εύκολα, κάποιος
μπορεί να περάσει μέσα, αρκεί να διασχίσει ένα αυτοσχέδιο μονοπάτι μέσα στο κοντινό ρέμα, το
οποίο έχει μετατραπεί σε χωματερή, γεμάτο σκουπίδια και μπάζα.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

Προτίθεσθε να προβείτε σε μια ολοκληρωμένη μελέτη, είτε επισκευής των επικίνδυνων σημείων του
ως άνω εγκαταλελειμμένου εργοστασίου, εφόσον είναι εφικτό, είτε ολοσχερούς κατεδαφίσεώς του,
από  την  στιγμή  που  οι  ιδιοκτήτες  του  αδιαφορούν,  προκειμένου  να  μην  θρηνήσει  η  ελληνική
κοινωνία και άλλο θύμα, αφού, με βάση την υφιστάμενη κατάσταση, πολλά πρόσωπα, ανήλικα και
μη, παρεισφρέουν συνεχώς λαθραία στον εν λόγω χώρο;

Ο ερωτών Βουλευτής

Κυριάκος Βελόπουλος

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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